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Opakování      7.ročník                            Podpis:

1. Vytvořte dvojice

a) oves
  1) šešule

b) mák 

2) oříšek               a……..    b……..   c……..   

c) řepka 

3) nažka

d) fazole

4) tobolka             d……...   e……..    f……..

e) javor 

5) obilka

f) líska 

6) lusk
2. Plodem jahody je

a) bobule

b) peckovice

c) malvice

d) souplodí nažek
3. Ke druhu rostliny napište typ plodu.

a) hruška                       b) višeň                              c) okurka

………………               ………………                        ………………
4. Doplňte text

Samičí pohlavní orgán rostlin se jmenuje ………… . Skládá se ze tří částí …………, ………… a

semeníku. V semeníku jsou uložena nejprve ………… a z nich po oplození vznikají …………
5. Zakroužkujte slovo, které do pětice pojmů logicky nepatří

prašník                samčí                pyl                  nitka                 čnělka
6. Vytvořte správné dvojice

a) dvoudomá rostlina                     1) má buď jen samčí nebo jen samičí pohlavní orgány

b) jednopohlavný květ                    2) má samčí i samičí květy

c) jednodomá rostlina                     3) má buď jen samčí nebo jen samičí květy

d) oboupohlavný květ                     4) má samčí i samičí pohlavní orgány
a ………         b ………          c ………..          d …………

7. Spojte rodové jméno s druhovým jménem

a) jedle                    1) lesní

b) smrk                    2) opadavý              a………     b……….    c………..    d………. 

c) modřín                 3) pichlavý

d) borovice              4) bělokorá
8. Smrku pichlavému se podle zbarvení jehlic říká také

a) stříbrný

b) zlatý

c) ocelový

d) kovový
